
Tema 5.- Sector industrial  

 
Cuestionario 

 

1. Caracterice los sectores industriales de demanda y contenido tecnológico altos. 

2. Explique por qué la industria española experimenta oscilaciones cíclicas más 

acusadas que el conjunto de la economía. 

3. Valore la competitividad de la industria española, comparándola con la media 

comunitaria. 

4. Caracterice la especialización de la industria española y señale sus posibles 

determinantes. ¿Se han producido cambios a lo largo del tiempo? 

5. Describa la evolución del saldo del comercio exterior industrial, y señale cómo 

contribuyen a él cada uno de los grupos de manufacturas que se consideran. 

6. Valore la eficiencia del sector industrial español respecto a los demás sectores y 

respecto al resto de las economías comunitarias. ¿Ha tendido a crecer? 

7. Evalúe la evolución de los costes laborales unitarios en la industria española respecto 

a los comunitarios. ¿Por qué la ventaja de costes española sólo existe si la calidad de los 

productos españoles se equipara a la media comunitaria? 

8. Enumere aquellos factores que podrían permitir un mayor crecimiento de la industria 

española en el futuro, cerrando al mismo tiempo el gran déficit abierto en el comercio 

exterior.  

 


